



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA PARASITÁRIA NA AMAZÔNIA

ERRATA DO TERMO ADITIVO AO EDITAL Nº 018/2018-UEPA

SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA PARASITÁRIA NA AMAZÔNIA DOUTORADO - ANO ACADÊMICO DE 2018

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA torna pública a retificação do Termo Aditivo ao Edital nº 018/2018-UEPA, conforme especificado abaixo:

DA PRORROGAÇÃO

ONDE SE LÊ:

Período de Inscrição e Entrega de Documentação	26/03 a 17/08/2018
Divulgação das Inscrições Deferidas e Indeferidas	Até 24/08/2018
Resultado da Análise de Pré-Projeto e Currículo Lattes	14/09/2018
Solicitação de Recurso	17 e 18/09/2018
Resultado do Recurso	19/09/2018
Resultado Final	20/09/2018
Matrícula	21/09/2018

LEIA-SE:

Período de Inscrição e Entrega de Documentação	26/03 a 17/08/2018
Divulgação das Inscrições Deferidas e Indeferidas	Até 24/08/2018
Resultado da Análise de Pré-Projeto e Currículo Lattes	14/09/2018
Solicitação de Recurso	17 e 18/09/2018
Resultado do Recurso	25/09/2018
Resultado Final	26/09/2018
Matrícula	Até 01/10/2018

Belém, 19 de setembro de 2018.

RUBENS CARDOSO DA SILVA
Reitor da Universidade do Estado do Pará



Centro de Ciências Biológicas e da Saúde
Trav. Perebebuí, nº 2623 – Marco / CEP: 66087-670
Fone: (91) 3277-1378/ 3276-2500
E-mail: gabccbs@uepa.br